



Одним из флагманов машиностроительной отрасли Верхневолжья является ЗАО «Тверской экскаватор» — предприятие, которое отметит на днях свое 70-летие

За 70 лет ЗАО «Тверской экскаватор» прошло славный трудовой путь. История завода началась в 1943 году — тогда здесь собирали товары народного потребления, запчасти и узлы для экскаваторов. После окончания войны завод выпустил первый в стране экскаватор на пневмоколесном ходу с канатной подвеской (модель Э-255). В 70-х годах началось производство гидравлических колесных и гусеничных машин. Сегодня завод специализируется на выпуске колесных и гусеничных экскаваторов, а также ви-

лочных погрузчиков грузоподъемностью до 5 тонн. Производство не стоит на месте, и ежегодно ЗАО «Тверской экскаватор» ставит на конвейер новую продукцию. Так, последними новинками стали две модели одноковшовых экскаваторов на колесном ходу (TVEX 140W и TVEX 180W), а также экскаваторов на гусеничном ходу (TVEX 140LC и TVEX 180LC). Машин могут выпускаться в различных вариантах комплектации с использованием как отечественных, так и импортных комплектующих.

«Тверской экскаватор» входит в компанию «РМ-Терекс», совместное предприятие корпорации «Русские машины» и мультинационального производителя Terex Corporation. В мае прошлого года завод открыл совместное предприятие с американской корпорацией

Железный успех

Terex. Основными стратегическими приоритетами этого проекта стали повышение качества текущей продукции, интенсивное обновление ассортимента машин, развитие финансовых инструментов и развитие экспорта.

Сейчас на заводе активно идет процесс реструктуризации производства. До конца года предприятие планирует решить задачи по рациональному размещению потоков производства, а также эффективному использованию энергоресурсов и задействованного оборудования. Однако ЗАО «Тверской экскаватор» — это не только экскаваторы. Предприятие ведет активную работу по привлечению дополнительных заказов: здесь изготавливают секции башенных кранов TEREX и кабин ОАО «Калугаремпутьмаш».

Для того чтобы завод мог и дальше реализовывать проекты, требуются не только качественные технологические условия, но и кадровый состав. В этом ЗАО «Тверской экскаватор» есть чем гордиться: основной костяк коллектива составляют специалисты высшего класса. Так, в преддверии праздника

машиностроителей за высокие заслуги и добросовестный труд звание «Почетный машиностроитель» присвоено Анатолию Смирнову, наладчику станков и манипуляторов цеха механической обработки №6.

При этом на предприятии не забывают о воспитании будущих трудовых резервов. Завод активно сотрудничает с образовательными учреждениями областной столицы, в том числе с ТГТУ, Тверским колледжем им. Коняева, Тверским технологическим колледжем, профессиональным лицеем №16. В рамках профориентации на заводе регулярно проходят экскурсии для студентов.

А пока что одно из старейших предприятий Верхневолжья готовится отметить свой 70-летний юбилей. Торжества пройдут 27 сентября. В программе праздника — выставка продукции завода, выступления танцевальных и вокальных коллективов, розыгрыш призов, конкурсы и шоу с участием техники, а также поздравления высоких гостей и награждение заслуженных работников Тверского экскаваторного завода.

Елена ШЕРОВА



Дорогие коллеги,
уважаемые машиностроители!

Примите мои самые искренние поздравления в этот знаменательный день — День машиностроителя!

Миссией и главной задачей машиностроения всегда было укрепление экономики и обороноспособности России. Нам посчастливилось работать в той отрасли, которая во многом определяет состояние производственного потенциала и развитие страны, обеспечивает устойчивое функционирование жизненно важных сфер экономики.

Каждый из нас гордится тем, что работает в одной из ведущих и динамично развивающихся отраслей страны. А машиностроители Верхневолжья постоянно подтверждают высокий уровень своего профессионализма, самоотдачи, добросовестного отношения к любимому делу.

Вместе с тем сегодня существенно возрастает ответственность каждого сотрудника машиностроительных компаний — от руководителя до рядового работника — за результаты своего труда. Только коллектив настоящих профессионалов может успешно развивать производство в условиях инновационной экономики, на которую взяла курс наша страна.

Поэтому основной задачей для всех машиностроителей сейчас является наращивание кадрового потенциала, в том числе за счет молодых специалистов. Это в конечном итоге будет способствовать тому, что наша профессия вернет былую привлекательность и станет одной из самых востребованных в нашем регионе.

Хочется пожелать всем работникам «Звезды», коллегам и партнерам счастья, благополучия, здоровья и новых трудовых свершений на благо Тверской области и России.

Михаил ВОЛКОВ,
директор филиала ФГУП «НПЦАП имени академика Н.А. Пилюгина «Завод «Звезда»

Уважаемые
машиностроители
Верхневолжья,
коллеги!

От всей души поздравляю вас с нашим главным профессиональным праздником — Днем машиностроителя!

Стоит ли говорить о том, насколько важна наша профессия. Машиностроение как отрасль существует уже более двухсот лет. Уровень его развития является одним из важнейших показателей развития страны. По числу занятых кадров и по стоимости выпускаемой продукции машиностроение занимает первое место среди всех отраслей мировой промышленности. Без преувеличения, это опора любой высокоразвитой страны, сердцевина индустрии, ее промышленный и интеллектуальный потенциал.

Для Тверской области машиностроение является базисом региональной экономики, а предприятия отрасли занимают лидирующие места в промышленном производстве. О том, насколько машиностроение перспективно, говорит не только модернизация предприятий, увеличение темпов производства, но и позиция администрации области и активная деятельность учебных заведений, готовящих специалистов этой сферы.

Тем же, кто уже на протяжении многих лет доказывает верность своему делу и высокий профессионализм, хочется пожелать успехов на машиностроительном поприще, новых интересных проектов, здоровья и благополучия!



Виктор КОНСТАНТИНОВ,
генеральный директор ОАО «Электромеханика»,
г. Ржев